

Кабардино-Балкарская Республика

ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№235 (23277)

Вторник, 13 декабря 2011 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru

Цена 3 рубля

Парламент

Каншоби АХОХОВ:

БЮДЖЕТ РАЗРАБОТАН НА ТРЕХЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Люба БАТЫРОВА, руководитель пресс-службы Парламента КБР

Парламент КБР принял в первом чтении проект республиканского бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов. Председатель Комитета по бюджету, налогам и финансам Каншоби Ахохов прокомментировал главную финансовую смету республики на будущий год.

Проект закона о республиканском бюджете КБР на 2012 год внесен Президентом республики. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства он опубликован в официальных средствах массовой информации, размещен на сайте Парламента, на публичных слушаниях по данному вопросу выработаны заключения.

На итоговом заседании комитета с учетом заключения Контрольно-Счетной

палаты КБР рассмотрены более 140 поправок. На заседании Парламента Кабардино-Балкарской Республики 29 ноября вынесено сто поправок для рассмотрения и принятия решения. 15 декабря планируем рассмотреть бюджет во втором чтении.

Проект на 2012 год отличается от бюджета текущего года?

«Проект бюджета на 2012 год значительно отличается от всех предыдущих финансовых документов. Он разработан в соответствии с Законом КБР «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Кабардино-Балкарской Республике».

В соответствии с вышеуказанным законом бюджет республики разработан на трехлетний период, что, по моему мнению, является большим достижением и дает возможность выработать стратегию развития экономики республики на больший срок.

(Окончание на 2-й с.)

Герои Отечества

За ратные подвиги и трудовые достижения



Председатель Совета женщин КБР Раиса Шорова, Хакулина Амшокова, Мустафа Абдулаев, Мухаб Камбиев

Аида ШИРИТОВА

Во Дворце культуры профсоюзов чествовали жителей Кабардино-Балкарии – Героев Отечества. Герои Социалистического Труда СССР, полные кавалеры орденов Славы разместились за празднично накрытыми столами вокруг импровизированной сцены. Среди них – Герой

Социалистического Труда, заслуженный животновод КБАССР Шамкыз Ахматова (Чигирова), Герой Социалистического Труда, кавалер орденов Ленина, Октябрьской революции, Трудового Красного Знамени Николай Естухенко, полный кавалер орденов Трудовой Славы Хакулина Амшокова и многие другие, чьи имена навсегда вошли в историю России.

(Окончание на 3-й с.)

В номер!

Вспышку кишечной инфекции в Нальчике удалось купировать

Количество людей, обратившихся за медицинской помощью в Нальчике в связи с острой кишечной инфекцией, пошло на спад. Об этом объявлено сегодня на заседании межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии при Правительстве Кабардино-Балкарской Республики, которое провел Председатель Правительства Иван Гертер.

Премьер отметил, что снижение числа заболевших наступило благодаря скоординированным мерам различных служб, активному информированию населения через средства массовой информации о необходимости соблюдения санитарно-гигиенических правил и самим жителям республики, которые стали более ответственно относиться к своему здоровью.

По состоянию на 12 часов 12 декабря в стационарах республики находились 180 больных, в том числе 100 детей. Состояние заболевших легкой и средней тяжести. За последние сутки к врачам обратились три человека, выписаны 93, в том числе 50 детей.

Как отметил министр здравоохранения КБР Фатимат Амшокова, основной причиной массовой вспышки заболевания стала ротовирусная инфекция. Она прежде всего передается через грязные руки, поэтому министр рекомендовала населению чаще мыть руки, овощи и фрукты, подвергать продукты термической обработке.

Продолжение темы на 3-й с.

Орден Славы вручили через сорок лет

Ольга КЕРТИЕВА

В чистом, светлом нарткалинском дворе корреспондента «КБП» встретила новостя Минура Иса-Оглы Мамедова – Раида. Она не переставая изгибалась за то, что не убрано, поскольку идет стройка. При этом и в доме, и во дворе царит идеальная чистота.

Выросший в большой семье, Минур Иса-Оглы и сам воспитан трюх сыновей и двух дочерей. В соответствии с вековыми традициями живет с младшим сыном Мамлюдом и его семьей.

Минур Мамедов родился в селе Сомх в Грузии в крестьянской семье. С детства привык к труду, никогда не чурился никакой работы. И сейчас на вопрос, что больше всего любит в жизни, отвечает:

«Хороших, добрых людей, которые честно трудятся».

В его доме в комнате ведут вручную вырезанные двери необычной формы.

«Сам вырезал. Когда-то за ними у меня целая очередь выстраивалась», — поясняет он.

Такую светлую атмосферу доброты и заботы, как в этой семье, нечасто встретишь. Сын и невестка с любовью, уважением и нежностью относятся к своему патриарху Минуру Иса-Оглы, которого с любовью называют Ата. Возраст, конечно же, берет свое, но и сейчас в лукавом выражении глаз проглядывает юноша, который приписал себе три года, чтобы в 1942 году вместе со старшим братом пойти на фронт. Их записали двойниками, и пятнадцатилетний мальчик отправился воевать.

«На фронте страшно было первые три дня», — вспоминает аскалал. — Потом уже как на свадьбу шел — ничего не боялся. Он был командиром отделения станкового пулемета.

Минур Иса-Оглы рассказал о том, как получил первый орден Славы. Высота 536 метров была крепким орешком для наступающих войск в октябре 1944 года. Одна дивизия уже была уничтожена, и на ее месте отправили 340-ю стрелковую дивизию.

(Окончание на 3-й с.)

Правительство

Генеральное соглашение подтвердило интересы и обязательства

Расул ГУРТУЕВ

В минувшую пятницу в Доме Правительства состоялось подписание Генерального соглашения о сотрудничестве и взаимоделимости по строительству в КБР завода чистых полимеров. Под документом свои подписи поставили Председатель Правительства Иван Гертер, член совета директоров компании «ThyssenKrupp Ulde GmbH» Альфред Хоффманн и генеральный директор «Завода чистых полимеров «Этан» Сергей Ашинов.

Иван Гертер выразил удовлетворение тем фактом, что Кабардино-Балкария становится местом реализации одного из крупнейших инвестиционных проектов. Он напомнил, что в его рамках уже ведутся работы, а подписание генерального соглашения должно зафиксировать интересы и обязательства сторон, в том

числе меры государственной поддержки. Иван Константинович поблагодарил гостей из Германии за внимание на родном языке.

Доктор Альфред Хоффманн заметил, что представляет достаточно крупную компанию с годовым оборотом в 1,6 млрд. евро, поэтому, исходя из собственного опыта, понимает, что реализация столь крупных проектов без поддержки государственных органов невозможна. Подписываемое соглашение открывает дорогу для начала полномасштабной работы по строительству основного производственного комплекса предприятия.

Сергей Ашинов сообщил, что непосредственная подготовка проекта заняла пять лет, но практическая работа была начата еще раньше. Генеральный директор будущего предприятия выразил благодарность европейским партнерам за сотрудничество в течение всего времени.

(Окончание на 2-й с.)

Итоги

Создание комфортного климата для бизнес-сообщества

Борис БЕРБЕКОВ

В Нальчике в Государственном концертном зале прошел съезд регионального объединения работников и республиканской общественной организации «Союз промышленников и предпринимателей КБР».

Президент объединения Владимир Жахуев в отчетном докладе отметил, что приоритетным направлением деятельности организации является создание комфортного и благоприятного климата для бизнес-сообщества республики.

Он подчеркнул, что Владимир Шамиллов, темой дискуссии заседания СПП КБР были актуальные вопросы социально-экономического

развития Кабардино-Балкарии, повышения эффективности взаимодействия органов власти и бизнеса, совершенствования ценовой, налоговой, инновационной и инвестиционной политики, а также всесторонняя поддержка развития малого и среднего предпринимательства.

По словам В. Жахуева, соли объединяет 92 предприятия и организации различных форм собственности, на долю которых приходится 70 процентов производства валового внутреннего продукта республики.

Координационный совет при СПП КБР выступает в роли регулятора отношений между представителями бизнеса в сфере промышленности, аграрного сектора и строительства.

(Окончание на 2-й с.)

До Нового года осталось 19 дней

Персонажи «Кавказской пленницы» на баксанской елке

Ирина БОГАЧЕВА

творческие коллективы города, в том числе имеющие звание «народный» — фольклорно-этнографический ансамбль «Джегуан», детский образовательный ансамбль национального танца «Баксан ауз», ансамбль эстрадного танца «Агин» и театр имени Баянова, артисты которого готовят представление по мотивам кинофильма «Кавказская пленница». Музыкальные сцены с песней «Если б я был султан...» и песней о мейдавах, трущущих о земную ось, происходит на даче товарища Сахавова — незадливого жениха, которого отвергает главная героиня Нина. У директора ДК есть собственные средства к разряду отремонтированы танцевальный зал, впервые за много лет детские утренники, молодежные дискотеки, карнавалы пройдут в просторном, светлом помещении.

В ДК и на других площадках выступят многие творческие коллективы города, в том числе имеющие звание «народный» — фольклорно-этнографический ансамбль «Джегуан», детский образовательный ансамбль национального танца «Баксан ауз», ансамбль эстрадного танца «Агин» и театр имени Баянова, артисты которого готовят представление по мотивам кинофильма «Кавказская пленница». Музыкальные сцены с песней «Если б я был султан...» и песней о мейдавах, трущущих о земную ось, происходит на даче товарища Сахавова — незадливого жениха, которого отвергает главная героиня Нина. У директора ДК есть собственные средства к разряду отремонтированы танцевальный зал, впервые за много лет детские утренники, молодежные дискотеки, карнавалы пройдут в просторном, светлом помещении.

В ДК и на других площадках выступят многие творческие коллективы города, в том числе имеющие звание «народный» — фольклорно-этнографический ансамбль «Джегуан», детский образовательный ансамбль национального танца «Баксан ауз», ансамбль эстрадного танца «Агин» и театр имени Баянова, артисты которого готовят представление по мотивам кинофильма «Кавказская пленница». Музыкальные сцены с песней «Если б я был султан...» и песней о мейдавах, трущущих о земную ось, происходит на даче товарища Сахавова — незадливого жениха, которого отвергает главная героиня Нина. У директора ДК есть собственные средства к разряду отремонтированы танцевальный зал, впервые за много лет детские утренники, молодежные дискотеки, карнавалы пройдут в просторном, светлом помещении.

В ДК и на других площадках выступят многие творческие коллективы города, в том числе имеющие звание «народный» — фольклорно-этнографический ансамбль «Джегуан», детский образовательный ансамбль национального танца «Баксан ауз», ансамбль эстрадного танца «Агин» и театр имени Баянова, артисты которого готовят представление по мотивам кинофильма «Кавказская пленница». Музыкальные сцены с песней «Если б я был султан...» и песней о мейдавах, трущущих о земную ось, происходит на даче товарища Сахавова — незадливого жениха, которого отвергает главная героиня Нина. У директора ДК есть собственные средства к разряду отремонтированы танцевальный зал, впервые за много лет детские утренники, молодежные дискотеки, карнавалы пройдут в просторном, светлом помещении.

При Администрации Президента КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 47-17-79, 47-32-56.

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ Столица

Определена дата выборов в городской Совет местного самоуправления

На прошедшей 9 декабря сессии Совета местного самоуправления г. Нальчик утверждена дата предстоящих выборов нового депутатского корпуса.

Они пройдут 4 марта 2012 года, в один день с выборами Президента России. В новый состав Совета местного самоуправления войдут 33

♦ Село

Праздник для родителей

Открытие детского сада является сд. Заведующая Черкесского района жила давно. Районная администрация оказала финансовую помощь на ее строительство. Поддержку это начинание также Рудаль Мокаев — руководитель фирмы «Черек-1».

Двуэтажное здание с прачечной и пищеблоком возведено за два года. Оно расположено рядом со школой и рассчитано на 60 мест. Здесь работают 20 человек. Садик укомплектован необходимой мебелью, оборудованном организованно трехразовое горячее питание. По словам заведующей детским садом Римы Шереуевой, это событие стало для родителей

депутата, 17 из них пройдут по партийным спискам, остальные — по одномандатным избирательным округам. Действующий состав Совета местного самоуправления Нальчика проработал четыре года, с марта 2008 года, сообщает Тамир Даудев из пресс-службы местной администрации г. Нальчик.

Работа велась под девизом «Молодежь как катализатор инновационной экономики» — а ее целью стало выявление наиболее эффективных программ поддержки молодежного предпринимательства, в том числе инновационного.

В качестве почетного гостя был приглашен Председатель Правительства Иван Гертер. Приветствуя участников первой молодежной площадки «Русидро» выделено сто тысяч рублей. Работы по ее установке скоро начнутся. Игры на свежем воздухе сделают досуг детей полезным и полноценным, утверждает Залина Бозиева из пресс-службы местной администрации Черкесского муниципального района.

Форум

Обсудили перспективы развития молодежного предпринимательства

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

В Кабардино-Балкарии в рамках второго Северо-Кавказского инновационного форума по инициативе Молодежного правительства КБР организована работа Молодежной площадки СКМФ-2011.

Работа велась под девизом «Молодежь как катализатор инновационной экономики» — а ее целью стало выявление наиболее эффективных программ поддержки молодежного предпринимательства, в том числе инновационного.

В качестве почетного гостя был приглашен Председатель Правительства Иван Гертер. Приветствуя участников первой молодежной площадки, он отметил, что наиболее активную составляющую гражданского общества:

«Молодые лучше приспособлены к внедрению инновационных проектов и технологий в различных сферах, они являются сосредоточением принципиально новых знаний и идей, мобильны и полны сил для строительства своей жизни». Иван Гертер выразил уверенность в том, что молодые специалисты подготовят практические предложения и рекомендации в решении на научной платформе.

Председатель Молодежного правительства Залина Шокоева отметила, что география молодежной составляющей Северо-Кавказского инновационного форума представлена всеми субъектами СКМФ из числа молодых предпринимателей, специалистов инновационных компаний, победителей и грантополучателей федеральных и региональных предпринимательских программ, лидеров молодежных организаций.

(Окончание на 2-й с.)

Коррупция

Воспыхлась эффективность прокурорского надзора

В соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2010-2011 годы, приказами и указаниями Генеральной прокуратуры РФ прокуратурой Кабардино-Балкарской Республики проделана значительная работа в сфере противодействия коррупции.

Систематически проводились проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции в территориальных органах федеральных органов государственной власти, органов государственной власти республики и местного самоуправления. С использованием полномочий в сфере уголовного судопроизводства, координации деятельности правоохранительных органов, возможности межведомственного взаимодействия принимались меры к совершенствованию оперативно-розыскной и уголовно-процессуальной деятельности.

(Окончание на 3-й с.)

ДО КОНЦА ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ – НЕДЕЛЯ

До конца подписной кампании на периодические печатные издания на первое полугодие 2012 года остается одна неделя, не откладывайте оформление подписки на последний день. Вся информация по подписке вы можете узнать у оператора отделения почтовой связи.

УФПС КБР.

ПОГОДА

ВТОРНИК, 13 ДЕКАБРЯ

День: + 1... +3

Ночь: -1... +1

Облачно, с прояснениями.



РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)

Курсы обмена валют на 13 декабря 2011 г.

	покупка	продажа
Доллар США	31.10	31.75
Евро	41.65	42.25

Парламент

Каншоби АХОХОВ:

БЮДЖЕТ РАЗРАБОТАН НА ТРЕХЛЕТНИЙ ПЕРИОД

блики на следующий год выработаны предложения, которые позволят увеличить собственные доходы республиканского бюджета КБР на сумму более 45 млн. рублей по налогу на прибыль организаций. В соответствии с Законом КБР «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Кабардино-Балкарской Республике» указанные предложения направлены Президенту КБР для дачи заключения. Кроме того, после рассмотрения в первом чтении проекта закона доходная часть бюджета увеличена на 80 млн. рублей за счет прибыли от приватизации госуслуг.

Какова социальная составляющая бюджета? Присмотритесь ли индексация заработной платы работникам бюджетной сферы в 2012 году?

Можно сказать, проект бюджета на 2012 год социально ориентирован, публичные бюджетные услуги будут предоставлены в полном объеме. Это подтверждается тем, что в структуре общего объема расходов республиканского бюджета Кабардино-Балкарской Республики значительная часть расходов направляется на финансирование отраслей социальной сферы, а в 2012 году это 58,9 процента от общего объема расходов бюджета.

Какие отрасли в бюджете отдают приоритет?

Расходы республиканского бюджета КБР в 2012 году прогнозируются в сумме 21256,7 млн. рублей. При их распределении используется единый подход с учетом складывающейся в экономике республики ситуации. Как всегда на первом месте стоит выплата публичных обязательств и правых требований граждан.

В раздelle «Национальная экономика» предусмотрено 5103,8 млн. рублей, или 24 процента от общего объема выделяемых средств; по раздelle «Образование» будет выделено 5 263,7 млн. рублей, или 24,8 процента; в раздelle «Социальная политика» заложено 3 742,6 млн. рублей, или 17,6 процента; по раздelle «Здравоохранение» предусмотрено 2 262,2 млн. рублей, или 10,6 процента, расходы на общегосударственные вопросы предусмотрены в размере 927,1 млн. рублей, или 4,4 процента; 1251,8 млн. рублей, или 5,9 процента, — межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

Какой Мухамедович, как оцениваете бюджет 2012 года?

Бюджет 2012 года не менее напряженный, чем в текущем году. Эта напряженность не является препятствием для социально-экономического развития республики. Много факторов, влияющих на исполнение бюджета, приходит извне. В любом случае можно не сомневаться, что бюджет исполнен в части социальных гарантий республики, привлечения инвестиций в КБР. В течение года, думаю, мы будем возвращаться к этому документу для внесения изменений в сторону увеличения как доходов, так и расходов республиканского бюджета Кабардино-Балкарской Республики.

Итоги

Создание комфортного климата для бизнес-сообщества

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Наш союз имеет деловые связи со многими общественными организациями и объединениями. Подчеркнул В. Хажуев. У нас сложились хорошие отношения с «Опорой России», «Деловой Россией» и «АККОР КБР». Вместе с тем хотели бы иметь постоянных представителей в Общественной палате КБР. Наш союз не занимается политической деятельностью, тем не менее СПП республикой является эффективным и активным участником политического процесса в широком смысле слова.

Владимир Хажуев также отметил, что членство в Союзе в деятельности союза остается качественное сотрудничество с муниципалитетами на местах, и выразил надежду, что в новом году при содействии глав администраций муниципальных образований будут сформированы отделения и представительства в городах и районах Кабардино-Балкарии.

Министр промышленности, связи и информатизации Владимир Шипов сказал, что профильное министерство координирует деятельность 49 предприятий отрасли. Он подчеркнул позитивную роль СПП в реализации наиболее значимых инвестиционных и инновационных проектов в сфере промышленного комплекса.

Владимир Анатольевич констатировал, что за последние три года в промышленный кластер



В. Хажуев.

Кабардино-Балкарии инвестировано более четырех с половиной миллиардов рублей, в том числе миллиард — четыреста миллионов рублей на технологическую модернизацию производства. Он также напомнил, что введено в строй пять новых предприятий, создано 700 рабочих мест.

По словам министра, сегодня ставится задачакратно поднять уровень инвестиционной привлекательности отрасли. Республика делает ставку именно на инновации. В этом контексте большие надежды возлагаются на деятельное участие Союза промышленников и предпринимателей в формировании банка данных перспективных инвестиционных проектов.

С анализом проблем инновационной деятельности в Кабардино-Балкарии выступили председатель правления «Технопарка «Телевизионика», доктор химических наук Аниуар Берикетов.

Почетный президент СПП КБР, заместитель Председателя Правительства республики Тембулат Эрменов обратил внимание на то, что союзу следует сделать больший акцент на работу с одаренной и перспективной молодежью.

У нас есть невосторбованные молодые дипломированные специалисты с достаточно амбициозными планами, — отметил вице-премьер. — Наша приоритетная задача — вовлечь их в экономический и интеллектуальный оборот с тем, чтобы их идеи и мысли приносили реальную пользу промышленному кластеру республики. СПП КБР в состоянии оказать им эффективную помощь.

В работе съезда приняли участие руководители Союзос промышленников и предпринимателей Республики Дагестан Анавар Кадиев, Республики Ингушетия Магомед Бууртанов, РСО — Алагия Юрий Бигратов, КЧР Абуабдул Тамбиев, министр транспорта КБР Анурий Сунчев, председатели комитетов Парламента КБР Каншоби Ахохов и Сафарби Марамуков, лидер профсоюзос республики Фаина Ахаева.

Президентом СПП КБР съезд вновь избрал Владимира Хажуева.

Опрос



Какой образ жизни Вы считаете здоровым?

Валентин Бобылев, благочинный православных церквей КБР, протодиакон.

Здоровый образ жизни — тот, который заповедовал Бог, повелев исполнение всех заповедей, призванных хранить чистоту души и в равной степени заботиться о теле, которое «есть храм, преданозначенный для жизни в нем Божьего духа».

Мухсин Собиров, военный комиссар г. Нальчика.

Все, что мешает молодому человеку быть настоящим бойцом, является последствием нездорового образа жизни. Для развития выносливости нужны занятия спортом, как минимум ежедневные физические упражнения. Также необходима закалка воли. Без выработки навыков беспрекословного подчинения невозможно добиться сплочения коллектива в единое неделимое тело, кажим должно быть воинское подразделение. Вне армии все эти качества востребованы везде, где есть честь, престиж и слава и нужна неограниченная воля, чтобы ее достичь.

Тахир Тогузев, заместитель начальника по правовым вопросам государственной инспекции труда в КБР.

А без вредных привычек. На физическом уровне это отказ от алкоголя, курения, всего того, что травмирует организм. В морально-этическом отношении — отказ от всего противозаконного.

Лена Нахова, главный редактор детского журнала «Солнышко».

Здоровым образ жизни становится тогда, когда вы не позволяете неудачам затмить собой солнце. Нужно верить в себя и позитивно смотреть в будущее, понимать, что любые препятствия преодолеваются, когда на душе радость и свет.

Борис Головкин, технический директор.

Детство — это спорт во всем его многообразии. Наша семья каждые выходные приезжает в парк. Летом — на велосипедах, зимой катаемся на санях и каждый раз, когда возвращаемся домой, чувствуем здоровую усталость, которая не улетучивается, а настраивает на очередной поход за здоровьем. Для души — это умение прощать и не копить обиды. Тогда в любом коллективе будет царить здоровая атмосфера, позволяющая не прятать друг от друга глаза, прямо говорить обо всем, что нуждается в обсуждении.

Светлана Созаева, врач-кардиолог.

Для медицинского работника здоровый образ жизни имеет очень определенные очертания. Все, что вредит нормальной работе организма (алкоголь, табак, наркотики), исключается. Требования диетологов, равно как и других специалистов, запрещающих злоупотреблять определенными продуктами, также не должны игнорироваться. Как и все в этом мире, человеческий организм желает быть в центре заботливого внимания. В ответ он дарит здоровье.

Аллет Камулова, таксист.

Никакие врачебные рекомендации, как правило не организуют свою жизнь, чтобы исключить заболевание, не помогут, если в стране принимаются законы, которые заставляют человека менять режим работы. Такой образ жизни не выдержит ни одно сердце, ни одна психика.

Зухра Абдуллаева, ведущий специалист холдинговой компании.

Здоровый образ жизни держится на уважении к себе, окружению, к собственному организму и судьбе.

Ксения Мамаева, старший помощник прокурора.

Вотнашу с изрядной долей иронии ко всем людям стараниям соответствовать какому-то стандарту, отвечающим понятию здорового образа жизни. Имею в виду изнуряющие организм физические тренировки, жесткое следование различным рекомендациям диетологов по поддержанию себя в хорошей физической форме. Считаю, что человек не должен отказывать себе в том, что ему доставляет удовольствие. Просто нужно во всем знать меру.

Юрий Шевченко, военный пенсионер.

Есть одна емкая русская поговорка, которая отвечает на ваш вопрос: в здоровом теле — здоровый дух. Оно имеет и обратное прочтение — там, где здоровый дух, там и здоровое тело. Отсюда вывод — живите с чистыми помыслами, закладывайте тело и волю, и у вас будет здоровый образ жизни.

Лидия Атова, инженер-технолог.

Одинаковое отношение как к собственному телу, так и к собственной душе. Ложь, корысть, обман, лицемерие, защита собственных интересов в ущерб другим — все это мусор и хлам, который вредит не только конкретному индивидууму, но и обществу в целом.

Сосланбек Дуцев, предприниматель. Если человек может сказать, как здорово ему живется, значит, он ведет здоровый образ жизни. В моем представлении все, что дает радость, дарит здоровье. Недаром ведь говорят, что три минуты здорового смеха продлевают жизнь на три часа. Так что могу всем посоветовать отыгаться в своем неудачном комсомол и побольше смеяться.

Вера Лобжанидзе, педагог. Здоровый образ жизни зависит от увлеченности, которую испытывает человек. В моем представлении это чтение книг, общение с друзьями, поездки в горы и, конечно, здоровая пища. Хотя после просмотра передач по центральному ТВ каналу о том, что именно мы едим и пьем только в последние 10 лет, говорить о здоровой пище можно только условно.

Фото: Хажуев В.А.

(Окончание. Начало на 1-й с.)

В составе республиканского бюджета сформирована целевая бюджетная дорожная фонд Кабардино-Балкарской Республики. Кроме того, в 2012 г. прогнозируется значительное перераспределение полномочий между республиканскими и федеральными бюджетами, в результате чего на республиканский бюджет будут переданы расходные полномочия в сумме 228,5 млн. рублей.

Как можно охарактеризовать основные направления и принципы формирования бюджета?

Как известно, проект бюджета на следующий год формируется исходя из Прогноза социально-экономического развития республики на будущий год и плановый период. Доходы республиканского бюджета КБР на 2012 год запланированы в объеме 20532,9 млн. рублей, из них 7633,4 млн. рублей — собственные налоговые доходы 268,3 млн. рублей — собственные неналоговые доходы, остальное — дотации из федерального бюджета. Собственные доходы в основном формируются за счет региональных налогов и сборов. Основными доходными источниками республиканского бюджета являются отчисления по подакцизным товарам, а именно 2595,6 млн. рублей; налог на доходы физических лиц — 2169,7 млн. рублей; налог на прибыль организаций — 1526,2 млн. рублей; налог на имущество — 913,8 млн. рублей; налоги на совокупный доход — 402,9 млн. рублей.

Как видно, больше всего доходов запланировано по акцизам, вместе с тем в проекте учтено изменение Налогового кодекса РФ в части введения с 1 августа 2011 года снижения ставок на спирт этиловый из пищевого сырья при отпуске производителям алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Что еще могло бы стать реальным источником доходной части бюджета? На что в первую очередь стоит обратить внимание?

В ходе обсуждения проекта бюджета республиканского бюджета КБР.

Приветствие

Генеральное соглашение подтвердило интересы и обязательности

(Окончание. Начало на 1-й с.) После церемонии подписания документов его участники дали интервью представителям СМИ.

Согласно генеральному соглашению Правительство республики выступает инициатором строительства инженерной инфраструктуры завода за счет средств Инвестиционного фонда РФ и республиканского бюджета КБР и предоставляет в рамках своих полномочий гарантии исполнения заключаемых соглашений. Общая стоимость проекта оценивается в 15,7 млрд. рублей, около 1,5 млрд. рублей будет стоить инженерная инфраструктура. Немешкая компания берет ответственность за реализацию всего проекта. В ближайшие два с половиной года она должна поставить и смонтировать две установки по производству бутылочного гранулята мощностью 675 тонн в сутки каждая. Планируется использовать максимальное количество местной рабочей силы и строительных компаний. Предприятие обеспечит квалифицированную высококвалифицированной работой 2,5 тысячи человек, а в учетном мультипликативном эффекте — в общей сложности 75 тысяч.

Ход разработки проекта особое внимание уделено экологической составляющей, благодаря чему удалось сделать его «суперэкологичным» — единственным побочным продуктом производства будет чистая теплая вода. Основными направлениями работы предприятия станут производство тары и минеральной воды.

КТО

Временные ограничения в Жанхотке отменены

Руководителем Оперативного штаба в КБР генерал-майором С. Клеменным принято решение о снятии режима контртеррористической операции, действующего с восьми часов утра 10 декабря в населенном пункте Жанхотке Баксанского муниципального района КБР.

В соответствии с Федеральным законом № 35-ФЗ от 6 марта 2006 года «О противодействии терроризму» в Жанхотке с 11 часов 10 декабря правовой режим КТО и временные ограничения отменены.

Оперативный штаб в КБР.

Форум

Обсудили перспективы развития молодежного предпринимательства

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Секретарь Молодежного предпринимательства Элла Абазова рассказала о специфике деятельности совещательного органа и основных результатах работы молодых управленцев, а министр финансов Молодежного предпринимательства Анна Милославская выступила с обзором реализованных проектов в сфере молодежного, в том числе инновационного предпринимательства. На последовательной дискуссии площадке поднимались проблемы инновационного образования, доступности финансовых ресурсов для

ведения собственного бизнеса. Так, о проблеме коммерциализации инновационных разработок вузов рассказал руководитель сообщества молодых предпринимателей России и РСО-Алагия Азамат Галгеве. Амина Мирова, преподаватель ДГУ (Дагестан), обозначила задачи работы молодежного бизнес-инкубатора.

Хизир Оздов, заместитель председателя Молодежного правительства Ингушетии и Хусейн Бельбиев, член Молодежного правительства Чеченской Республики, рассказали о перспективах развития молодежного предпринимательства в своих субъектах.

Студенты и представители молодежных организаций имели возможность задавать вопросы и получить на них подробные ответы от гостей — экспертов молодежной площадки — заместителя Председателя Правительства Казима Унаева, министра промышленности, связи и информатизации КБР Владимира Шипова, министра по делам молодежи КБР Сулеймана Жакирова, заместителя министра экономического развития и торговли Мурата Кереева.

Коррупция

Повысилась эффективность прокурорского надзора

(Окончание. Начало на 1-й с.) Анализ состояния законности свидетельствует об улучшении эффективности прокурорского надзора, активизации работы проадресных органов по выявлению преступлений коррупционной направленности. Так, зафиксировано 2811 нарушений законодательства о противодействии коррупции, государственной и муниципальной службе. В том числе факты неисполнения государственных и муниципальных служащими обязанностей предоставлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, несоблюдения требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов,

неправомочного участия в предпринимательской деятельности, злоупотребления должностными полномочиями, неправомочного использования и хищения бюджетных средств.

Проведена антикоррупционная экспертиза 2618 нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов государственной власти и органов местного самоуправления, установлено 225 коррупционных факторов, выявлено 263 незаконных правовых актов.

Для устранения указанных нарушений законодательства и коррупционных факторов внесено 253 протеста и десять требований, в суды направлено двенадцать исков (заявлений), внесено 410 представлений. По

результатам их рассмотрения привлечено к дисциплинарной ответственности 440 должностных лиц, к административной — 139.

В следственные органы прокурорами направлено 60 материалов, по результатам их рассмотрения возбуждено 52 уголовных дела. Всего правоохранительными органами республики рассмотрено 148 сообщений о преступлениях коррупционной направленности.

Выявлено на 18,5 процента больше преступлений коррупционной направленности, чем за аналогичный период прошлого года, возбуждено 88 уголовных дел, в том числе 14 по фактам взыскания. По результатам расследования в суды для рассмотрения

К КОМУ ПРИДУТ ПРОВЕРЯЮЩИЕ В ДЕКАБРЕ

Перечень организаций и учреждений, где в декабре 2011 г. пройдут плановые проверки Министерства Духовности по охране окружающей среды

Table with 6 columns: Наименование юридического лица (Ф.И.О. индивидуального предпринимателя), Адрес, Цель проведения проверки, Дата начала проведения проверки, Срок проведения проверки (в днях), Наименование органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, в котором проверка проводится совместно.

Информация является открытой, т.к. в соответствии с Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проведение проверок согласовывается с прокуратурой.

Герои Отечества

Орден Славы вручили через сорок лет

(Ожювание. Начало на 1-й с.) Пекотинцев, шедших к высоте, в упор расстреливали пулеметные очереди, и тогда сержант Мамедов...



на встречу радостный: «Мамедов — живой!»

Пархоменко в представлении к награде собственноручно написал: «За стойкость, военную сметку, решительные действия по захвату и удержанию плацдарма...

Ветеран считает себя очень везучим. — Только дважды меня ранили, — вспоминает он. — Осколочное ранение, а пули фашистские меня не брали. Прошел всю войну, как загвороненный.

За ратные подвиги и трудовые достижения

(Ожювание. Начало на 1-й с.) Заместитель Председателя Правительства КБР Тембурат Эркин...

жания служил укреплению нашей Родины. Главным федеральным инспектором по КБР Алексеем Вербицкий...

теранам Великой Отечественной войны — участникам битвы за Москву. Героев торжества поздравили...

гиозных организаций совместно с Министерством образования и науки КБР. Республиканской общественной организацией ветеранов...



Н. Ештуенко и Ш. Чигирова.

А. Вербицкий и Т. Эркинов.

Религия

Нравственность как объединяющий фактор

В целях сохранения общественной стабильности, профилактики экстремизма и терроризма в республике...

человеком. «Увлечение религией, в особенности исламом, стало модным среди нашей молодежи...

«нравственность» включает множество аспектов, а именно ценности, которые должны служить объединению общества...

РПР «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса республики»...

Общественная палата

На первом этапе проверяют деятельность ТСЖ

В Общественной палате Кабардино-Балкарской Республики состоялось заседание...

Члены рабочей группы предложили несколько вариантов проверки организации и предприятий, оказывающих услуги...

Подробности

Контроль над обеспечением нальчан питьевой водой усилен

Ирина БОГАЧЕВА

В минувшую пятницу сотрудники Роспотребнадзора по КБР пообещали разместить на сайте ведомства 07.rospotrebnadzor.ru данные о результатах анализа...

ных пробах воды патогенная микрофлора не обнаружена. 8 декабря направлено семь проб воды на вирусологические исследования...

В понедельник во второй половине дня появились информация «О вспышке острой кишечной инфекции в г. Нальчике».

По информации Роспотребнадзора по КБР в ноябре было отобрано 39 проб воды на санитарно-химические показатели...

В ходе эпидемиологического расследования отобрано 63 пробы питьевой воды в различных точках водопотребления...

Информация по случаю инфекции опубликована в Нальчике направлена в прокуратуру КБР, главному федеральному инспектору аппарата полномочного представителя Президента РФ...

В ходе эпидемиологического расследования отобрано 63 пробы питьевой воды в различных точках водопотребления...

Информация по случаю инфекции опубликована в Нальчике направлена в прокуратуру КБР, главному федеральному инспектору аппарата полномочного представителя Президента РФ...

Политика

Америка назвала причины считаться с русскими

ПОЧЕМУ ИХ ГОСУДАРСТВУ НУЖНЫ ХОРОШИЕ ОТНОШЕНИЯ С НАШИМ

Сергей СЕМУШКИН

Сразу два видных американских политика заявили своим коллегам, которые усиленно критикуют администрацию Обамы за «перегрузку» отношений...

6. Россия — крупнейший в мире добытчик нефти и второй крупнейший добытчик природного газа.

7. Россия имеет очень сильное на мировой арене, оказывая мощное влияние на развитие международных отношений.

8. Россия — самая большая страна мира, по территории которой проходит множество торговых путей, важных для экономики США.

9. Россия — страна мощной интеллектуальной элиты. Среди выехавших из России лауреатов Нобелевских премий больше, чем, например, в Азии...

10. В итоговой части умозаключений политики просят представить, что может сделать Президент США, чтобы укрепить отношения с Россией и активными действиями...

НОВОСТИ Северо-Кавказского федерального округа

Южный экспресс

ПРИБЫЛИ ДВА НАРКОПРИТОНА. Республика Дагестан. В Буйнакске прекращена деятельность двух наркопритонов...

В одном из притонов были задержаны четверо граждан с признаками наркотического опьянения, во втором — шестеро. В отношении хозяев домовладения возбуждено уголовное дело за организацию (содержание) притонов для потребления наркотических средств...

НА ЗАМИНИСТРА. Республика Ингушетия. В Назрани произошло покушение на заместителя министра здравоохранения республики.

В тот момент, когда замминистра образования Софья Османова выходила из машины, к ней подошли несколько преступников и выстрелили в ногу, после чего скрылись. Животная часть госпитализирована. «Рассматривается ряд версий, в том числе, что нападение на замминистра могло быть связано с ее служебной деятельностью», — рассказал представитель Следственного управления СК РФ по Ингушетии.

ПОДОРВАЛИСЬ НА СВОЕЙ БОМБЕ. Карачаеве. Черкесия. Четверо участников бандированья подорвались на своей же бомбе, пытаясь скрыться от полиции.

Оперативникам удалось установить, что уничтожены участники ИФФ Гочиева. Среди убитых оказались женщины. По оперативным данным, именно этой группе принадлежала лаборатория по изготовлению СБУ, оборудованная одним из гаражей в Карачаевске.

СТРАШНАЯ ФЕРМА. НА ПОДВОРЬЕ. Северная Осетия — Алания. В хозяйстве близ станции Архонской начали производство страусиной мяса и яиц.

В ферме, принадлежащей Вячеславу и Эдуарду Каммазовых содержится шесть африканских страусов, которых птенцы семейства страусиных Краснодарского края. К весне владельцы фермы планируют построить инкубатор для выращивания птенцов.

Ферма Каммазовых недавно получила кредит миллион рублей из республиканского фонда микрофинансирования. Считается, что содержать страусов на частном подворье выгоднее, чем других домашних животных. Каммазовы намерены построить полноценную ферму и уже в следующем году реализовать молодняк, мясо и яйца.

СУД ПОСТАВИЛ ОТКРЫТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕСТА. Ставропольский край. Суд Ставрополья возложил на городскую администрацию обязанность открыть несколько тысяч дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях.

По информации пресс-службы региональной прокуратуры, при проведении проверки установлено, что в Ставрополе функционируют муниципальные детские дошкольные учреждения, наполненность которых превышает максимальную норму.

ПОМОГУТ МОНАХИ ШАОЛИНЯ. Чеченская Республика. Имена знаменитого китайского монаха Шалюнь привели в Чечню, чтобы помочь развитию ушу в республике. Об этом рассказал вице-президент Федерации шалюньских боевых искусств России в Чеченской Республике Турпат-Али Джабраилов. Он с отличием окончил Международную академию ушу при монастыре Шалюнь по стилю «Син и цюань» и уверен, что шалюньские боевые искусства имеют мусульманские корни. Подготовил Максим Деев.

Table with 10 columns: ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЛУЧШЕЮ Ажану Лилемостовну с успешной защитой диссертации и присвоением звания кандидата медицинских наук.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ КБР. В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 июня 2008 г. №102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений»...

Преподобно национальные танцы на дому индивидуально. Обращаться по телефонам: 40-83-07, 8-960-424-29-32.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ! Уверенно просим вас погасить задолженность за предоставленные услуги до Нового года во избежание применения пени и штрафных санкций.

ОРГАНИЗАЦИЯ СДАСТ В АРЕНДУ ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ В Г. НАЛЬЧИКЕ: ул. Мальбахова, д.77 — 60 кв.м (тел. 75-15-73); ул. 2-й Промпроезд, д.2-А — 110 кв.м (тел. 96-30-87); ул. Идарова, д.34 — 20 кв.м (тел. 91-3-58).

Бланки договоров можно получить в ФБУ «Кабардино-Балкарский ЦСМ» по адресу: г. Нальчик, ул. Эльбердова, 45, каб. 42, тел. 74-12-48 или на сайте: www.kbcsm.ru.

Продолжается регистрация делегатов на съезд межрегиональной общественной организации содействия сохранению и развитию карачаево-балкарских традиций «Барс Эли». Фамилиям, не успевшим предоставить сведения о своих представителях, необходимо ускорить выдвинжение делегатов. Зарегистрироваться можно по адресу: ул. Ахлова, 92, офис 6, 8. тел. (8662) 77-59-12.

Дата

Анатолий САФРОНОВ

Кузница мастеров

Сорок пять лет назад при Тырныузском городском отделе народного образования открылась детско-юношеская спортивная школа.

Если вначале в ней получили прописку греко-римская борьба, баскетбол и волейбол, то постепенно количество отделений дошло до десяти. ДЮСШ затем ее последователенца – Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва – стали настоящей кузницей мастеров спорта по греко-римской борьбе. Их только за последние семнадцать лет воспитано около пятидесяти. Трех борцов присвоено звание «Мастер спорта международного класса».

Большие надежды связывают с мастером спорта международного класса Зауром Курамагомедовым. Он – чемпион мира среди молодежи, двукратный победитель европейских первенств чемпионата России этого года среди взрослых, бронзовый призер мирово-



Магомед Башиев со своим тренером Хусейном Этэзовым.

го чемпионата, один из главных претендентов в своей весовой категории на участие в составе сборной команды России в предстоящих Олимпийских играх. Большой потенциал и Магомед Башиева – двукратного чемпиона Европы среди молодежи и победителя юниорских первенств России. Всего в составе сборных команд страны – взрослой, молодежной, юношеской – десять воспитанников спортшколы.

Достижения тырныузских борцов – результат плодотворной работы тренера-преподавателя этого отдела, в числе лучших наставников – бывшие воспитанники спортшколы Юрий Локьяев, Хусейн Этэзов, Шахман Байнаев, Аскер Узденов. Спортшкола совместно с комитетом по делам молодежи, физической культуры и туризму Эльбурского района ежегодно проводит всероссийские мастерские турниры по греко-римской борьбе, посвященные памяти основателей этого вида спорта в Тырныузе Юсуфа Байзулаева и Зизира Мирзоева.

Спорт

«Спартак-Нальчик»

Команду покинули четверо футболистов

Нальчикский «Спартак» расстался сразу с четырьмя футболистами. Стан красно-белых покинули голкипер Станислав Макасов, полузащитник Сергей Пилипчук, нападающие Богдан Милич и Жаннес Сигурдссон.

Поскольку свободных мест в заявке осталось только четыре, нальчане не смогут пригласить много новичков. По словам главного тренера команды Сергея Ташуева, сейчас ведется

активный поиск фактурного форварда, крайнего хавбека, защитника (крайнего или центрального) и голкипера. Оценочная шансы соперника по второй восьмерке в весенней части чемпионата, Сергей Абуезидович отметил, что ни одна из команд «Краснодар», не застрахована от провала. Поэтому турнир будет достаточно интересной и напряженной. «Наша же задача – набирать как можно больше очков», – сказал Ташуев.

Конкурс

«Мисс Оригинальность» болеет за красно-белых

В Самаре на первом в истории футбольной премьер-лиги финале конкурса «Мисс РФПЛ» нальчанка Алина Карданова получила звание «Мисс Оригинальность».

Первой вице-мисс стала фанатка «Крыльев Советов» Анна Фомина, звание второй вице-мисс РОПФП получила полевая командир ЦСКА Яна Пуртыка. Второй конкурс футбольной красоты состоится в будущем году в Краснодаре – его организаторы приняли решение проводить его на «поле» победительницы предыдущего.

Тяжелая атлетика

На чемпионат Европы

Анатолий ПЕТРОВ

В спортивно-концертном комплексе «Петербург» Северной столицы завершились соревнования на Кубок России по тяжелой атлетике среди мужчин и женщин. Они были отборочными к предстоящему чемпионату Европы.

Награды оспаривали более ста пятидесяти атлетов из

сорока двух регионов страны, в их числе воспитанники заслуженного тренера России Махти Маккаева. Они завоевали три награды. Победителем стал Тауван Гекжиев, в сумме двух упреждений на Кубок России завоевали Дмитрий Петров и Аслан Бидева.

Армспорт

Лилиев - сильнейший в мире

В Алма-Ате на 33-м чемпионате мира по армспорту, в котором участвовали свыше тысячи спортсменов из 57 стран мира, в составе сборной России выступили двое представителей Кабардино-Балкарии.

Уверенно выиграв все поединки, чемпионом мира стал Арсен Лилиев. В этом

году он уже становился победителем чемпионата России, Кавказских игр и Кубка мира по армспорту. Теперь Арсен добавил в личную копилку награду мирового «золота».

Вика Габакоева заняла второе место. Тренирует наших спортсменов президент Федерации армспорта КБР Таймураз Катаев.

Кикбоксинг

Кубковые медали из Мурома



В одном из самых красивейших городов, входящих в «Золотое кольцо России», – Муроме проведен очередной Кубок страны по кикбоксингу в раздель фулл-контакт. Из 300 участников соревнований шестью бойцами защитили цвета Кабардино-Балкарии. Хазрету Бечукову не повезло в первом

же поединке встретиться с мастером спорта по боксу Приграв, он выбыл из дальнейшей борьбы за медали. Четверо наших спортсменов завоевали «серебро»: Болла Канкова – среди юниоров, Алим Хамтогов, Амир Альберт, Замир Коготжиев – среди младших юниоров. В этой же возрастной группе

«бронза» досталась Кантемиру Балкарову. Тренируют наших ребят Айдун Саралидзе, Зубер и Хазрет Бечуковы. Айдун Саралидзе на этих соревнованиях стал судией всероссийской категории. Спосором поездки сборной КБР на Кубок страны стал гендиректор фирмы «Синдика» Леонид Канюков.

Бокс

В шаге от звания

Свыше ста боксеров-юниоров и взрослых приняли участие в очередном всероссийском турнире класса «А» «Гран-при Тулы». Вместе с другими участниками выступить на турнире мастера спорта по боксу и наш спортсмен – Ибрагим Бечуков.

Представитель кикбоксинга нередко с успехом выступают в соревнованиях по боксу, и Ибрагим Бечуков, которого тренирует Зубер Бечуков, в очередной раз это подтвердил. Проведя четыре боя, он проиграл лишь в финале кандидату в мастера спорта из Старого Оскола Игорю Тарасенко. Зная характер нашего бойца, остановившегося в шаге от звания мастера спорта, можно с уверенностью сказать, что от поставленной цели он не отступится.

Вольная борьба

«Бронза» прославленного ветерана

В Албании на чемпионате мира среди ветеранов – мастеров спорта по вольной борьбе Кабардино-Балкарию в составе сборной России представил 50-летний житель села Исламели Шугап Шаропов.

Он провел три схватки. Первую наш ветеран спорта проиграл представителю Ирана, ставшему на этом чемпионате победителем. Вторую схватку Шаропов со счетом 2:1 выиграл у борца из Германии, в схватке за третье место одолел спортсмена из Турции. Помимо ветеранской «бронзы» Шаропов также получил награду за лучшую технику.

В командном зачете сборная страны заняла первое место. Путевку на чемпионат мира Шугапов завоевал, победив на чемпионате России по вольной борьбе среди ветеранов.

Шаропов получил приглашение на международный турнир, который пройдет в Индии в 2012 году. Мастер спорта СССР по вольной борьбе Шугапов является чемпионом вооруженных сил СССР, победителем всесоюзных турниров.

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШКОВ.

Ваш адвокат

Газетная публикация не может служить доказательством факта покупки

Залим ДЗАТАШТОВ

«Хочу по объявлению в газете купить медицинское средство у частного лица. Указан домашний телефон. Есть сертификат. Какие еще документы должны быть у продавца? При неудачной покупке может ли быть доказательством знание номера домашнего телефона, имени продавца».

публикации в газете, номер сертификата?

В соответствии с Законом РФ «О защите прав потребителей» при покупке товара вы можете потребовать у продавца предоставления необходимой и достоверной информации о товаре, его работе и полном перечне реализуемых товаров. Продавец обязан покупателю также сообщить фирменное наименование своей

организации, ее юридический адрес и режим работы, данные о государственной регистрации, зарегистрировавшего его органа. Если он занимается деятельностью, подлежащей лицензированию, потребителю необходимо представить сведения о номере лицензии, сроке ее действия, а также об органе, ее выдавшем. Информация о товарах в обязательном порядке должна содержать обозначение стандартов, сведения об основных

потребительских свойствах, цену и условия приобретения, срок годности, сертификат, правила и условия эффективного и безопасного использования.

Само по себе размещение объявления о продаже товара в газете не является прямым доказательством факта покупки товара именно у этого продавца. В случае возникновения спора, вам придется доказывать, где именно был приобретен некачественный товар.

Зам. главного редактора Наталья КОНАРЕВА
Редакционная коллегия: С. Мезова (гл. редактор), Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), П. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков.

ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор, секретарь – 47-22-65; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86.
ОТДЕЛЫ:
по связям с органами государственной власти и местного самоуправления – 47-22-28; информации и спорта – 42-66-32; социальной политики – 42-66-18, 40-97-21; культуры – 42-20-88; обозреватели: по правовым вопросам – 42-64-14; по аграрной политике – 42-75-70; по спорту – 42-66-26; рекламы – 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспонденты – 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:
О. Кертиева – джурирный редактор;
О. Хучеева – редактор по выпуску;
П. Максидова, О. Бездуркова, И. Погорелова – корректоры.
Тираж – 9324 экз.
Заказ – №4039. Индекс – 51530.
Время подписания номера по графику – 18.00.
Подписан – 20.30

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

Выставка

Двигаться только вперед

В Фойе Дома культуры «Россия» Майского разместилась необычная выставка, подготовленная членами Майского районного общества инвалидов «Снаряды». Ароматная вышивка, картины, уголок старины с черно-белыми фотографиями, патефон с крутящейся виниловой пластинкой, печатная машинка, миниатюрная мельница, связанные крючком вещи, вышивка.

В зрительном зале на сцене – столпики с угощениями. Судьба каждого из участников номинации «С песней по жизни», «Дом пирогами красен», «И в каждой строчке – свет» может стать сюжетом для романа о том, как порой тяжело справиться с жизненными невзгодами, но самое главное – как важно двигаться вперед, не боясь опуститься.

У супругов Чучанковых за плечами тяжелое военное детство, достойно воспитанные дети и... 52 года совместной жизни в любви и согласии. Нелли Буракова – верная спутница и муза художника Николая Буракова, чьи картины хорошо известны майчанам. Мария Сизова и Василий Бегтягин

Виктор Лучкин, в прошлом художник, увлекался поэзией. Лидия Сергеева – натура неординарная, поэт, танцует и верит только в лучшее. С пожеланиями здоровья, счастья и добра обратились присутствующим настоятель храма святого Архистратига Михаила отец Дмитрий и председатель областного инвазивидов Майского муниципального района Любовь Гуцилина. Музыкальные сюрпризы преподнесли районный хор казанской песни городского Дома культуры и вокалисты студии «Мелодия» ДК «Родина». Завершился праздник чествованием юбилов, инвазивидов Натальи Юрченко из пресс-службы местной администрации Майского муниципального района.

Полития

Изъяты автомат и пистолет

Сотрудниками полиции Кабардино-Балкарии совместно с ФУСБ РФ по КБР, центра «ЭФГУ МВД России по СКР» на территории сквера «Дружба» в г. Нальчике на ул. Аурубаева задержан ранее судимый местный житель. У него обнаружены 90 патронов и тротильная шашка весом 200 гр.

В тот же день сотрудниками правоохранительных органов в Нальчике на углу улиц Толстого и в автомашины «Лада-Калина» черного цвета с транзитными номерами задержан житель г. Чегем, у которого при личном осмотре обнаружены граната с шашкой, пластическое вещество желтого цвета весом

100 гр., спичечный коробок, наполненный предположительно марихуаной. В ходе санкционированного обследования дома жительства задержанного изъят автомат Калашникова, который по базе ИЦ МВД по КБР «Криминальное оружие» значится как утерянный в ходе боевых действий в Чеченской Республике в 1994-1996 годах. Изъяты также травматический пистолет «Бесаун» и шпатель.

Весь арсенал направлен в ЭКЦ МВД по КБР. В отношении задержанных проводится следственно-оперативные мероприятия, сообщает пресс-служба МВД по КБР.

Проезжие

Не удалось угнать

Сотрудниками ОМВД России по Чегемскому району задержан житель с. Былым, совершивший угон автомашины, принадлежащей гегую Юрию Юрченко.

В ходе санкционированного обследования дома жительства задержанного изъят автомат Калашникова, который по базе ИЦ МВД по КБР «Криминальное оружие» значится как утерянный в ходе боевых действий в Чеченской Республике в 1994-1996 годах. Изъяты также травматический пистолет «Бесаун» и шпатель.

Криминал

Задержаны за патронами

Сотрудниками ЦПЗ МВД по КБР совместно с ФУСБ РФ по КБР в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий в Нальчике на улице Суворова задержан местный житель 1985 г.р., у которого обнаружены: магазин от пистолета ТТ с патронами, а также патроны с провадами, похожий на СВУ.

В тот же день сотрудниками правоохранительных органов КБР в Нальчике на ул. Шогенова остановлена автомашина ВА3-21093 под управлением местного жителя 1982 г.р., у которого изъят СВУ «Атабака», два снаряженных магазина от пистолета ПМ с патронами. Изъяты патроны на экзертно-криминалистический центр МВД по КБР. Проводится всестороннее расследование. Пресс-служба МВД по КБР.

Схрон оружия

на берегу реки Баксан

Сотрудниками ОМВД России по Эльбурскому району, ФУСБ РФ по КБР, саперным отделением 121 полка внутренних войск МВД России на левом берегу реки Баксан (с правой стороны пешеходного моста) обнаружен чехол для ношения оружия.

В нем находились АКМ 1974 года выпуска, две гранаты Ф-1, 170 патронов, три магазина К. АКМ, снаряженные патронами, два запала к гранатам Ф-1 и УЗРГМ. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. По имеющейся информации, схрон заложил участник ЧВК, ликвидированный в Тырныузе в ноябре этого года. Все изъятое направлено на экзертно-криминалистический центр МВД по КБР. Пресс-служба МВД по КБР.

Друзья

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким СТЕПИНА Юрия Борисовича по поводу его кончины.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прискорбием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны ХУЛИМАНОВА Масуата Абдурамановича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прискорбием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны ПРИХОДКО Владимира Васильевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Адрес Редакции и Издателя: 360000 г. Нальчик, пр. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru